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blackPanther GastHotel System

„...  John fáradtan nyitotta a bejárati ajtót. A nap már 

rég  lement,  az  esti  filmnek  is  csak  a  stáblistája 

gördült, mikor végre leült a kanapéra és ölébe vette a 

laptopját.  Jó  hírek:  a  részvények  emelkedtek,  a 

cégnél a többi tárgyalás is jól ment. John úgy érezte, 

végre ideje lenne kikapcsolódni és kicsit elszakadni a 

hétköznapoktól.  Neki  valami  speciális  kell,  valami  

exkluzív,  valami  amire  sokáig  visszaemlékezhet 

majd. Így hát fel is kereste barátját, aki egy utazási 

irodánál dolgozott.  Robert tudta,  hogy régi  barátja 

nem éri be az átlagossal, ezért egyből a legjobbat 

ajánlotta.  Meg  is  egyeztek,  John hétfőn  már 

indulhatott.

A  repülőút  simán  ment  és  mikor  John 

meglátta a hotelt, egyből érezte, hogy ez valami más 

lesz. A bejelentkezés hamar meg történt, hisz otthon 

az Interneten már lefixált  minden apró részletet;  a 

szobafekvéstől  a  vegetáriánus  ételeken  át  a 

masszőrig.  Rögtön  a  szobájába  kísérték,  ahol  

lebilincselő  látvány  fogadta.  A  szoba  barátságos 

félhomályában egyből felkeltette az érdeklődését a 

közepén álló kivilágított tengeri akvárium. A pajkosan 

cikázó  színes  halak  olyan  gyönyörűnek  és  olyan 

közelinek  tűntek  számára,  hogy  késztetést  érzett,  

hogy  megérintse  az  üveget.  Ám  ekkor  a  halak 

hirtelen  elriadtak  és  a  víz  alatti  csendélet  egy 

szemvillanás alatt  átváltozott  interaktív   terminállá.  

John feleszmélt,  a  londiner,  aki  felkísérte  már  rég 

elment, pedig ő szeretett volna egy üveg vörösbort 

rendelni,  valami  különlegeset,  ami  méltó  az 

alkalomhoz. Már késő volt, elment, telefonálni meg 

sosem szeretett.

A szélesvásznú kijelző előtt állva úgy érezte 

magát,  mint  aki  karnyújtásnyira  van  valami  új,  

izgalmas  és  felfedezésre  váró  dologtól,  ezért 

megvizsgálta  közelebbről.  Bár  munkája  során 

gyakran  találkozott  hasonlókkal,  ilyet  még  sosem 

látott:  ez  nem  csupán  egy  TV,  ez  egy 

érintőképernyős  terminál,  ami  csak arra  vár,  hogy 

használatba  vegye  egy  egyszerű  érintéssel.  

Figyelmét  a  szobaszerviz  barátságos  üvegszerű 

gombja  rögtön  felkeltette,  ezt  megnyomva,  az 

egyszerű,  képekkel  teli  menürendszerben  hamar 

rátalált  a  ritka  borra,  melyet  keresett  és  egy 

ujjmozdulattal  meg  is  rendelte.  Ezután  tovább 

kalandozott.  A  kezelő  felületet  hamar kiismerte  és 

megszerette,  már  épp  kedvenc  zenéi  közül 

válogatott,  mikor  kopogtattak:  a  rendelés 

megérkezett. „Ez hihetetlen” - gondolta, s miközben 

a bort ízlelte, az ablakból gyönyörködött a tengerparti  

naplementében.  Az  este  folyamán  a  szobai 

terminálon  keresztül  még  megtudta  a  holnapi 

időjárást az Interneten és elolvasta a leveleit, majd 

egy  film  klasszikust  választott  a  bőséges 

adatbázisból.

Reggel  már  meg  sem  lepődött,  mikor  a 

békésen úszkáló halak között egy palackpostára lelt,  

melyet  megérintve  az  olvashatóvá  vált:  a  tegnap 

tisztításra leadott öltönye az olvasástól számított 20 

percen  belül  megérkezik  a  szobába  a  reggelivel 

együtt.

John remekül nyaralt. Az idő is fantasztikus volt, a  

tengert is megszerette, de ami igazán egyedivé tette 

a nyaralást, az a felejthetetlen utazás volt a jövőbe, 

melyet a szállodai szobájában fedezett fel. Hogy ez a 

technológia  mikor  lesz  elérhető  otthonában,  nem 

tudhatta,  de minden esetre megértette,  hogy miért 

nevezik  ezt  a  hotelt  a  világ  legmodernebb 

hoteljének.”



Áttekintés:

A  blackPanther  GastHotel  System (BGS) az  a  rendszer  amelyre  az  Ön 

vállalatának  szüksége  van.  A  folyamatok  centralizált 

szervezése  révén  a  részlegek  képesek  összhangban 

dolgozni  egymással,  a  naprakész  központi  adatok  olyan 

együttműködésre adnak lehetőséget, mely a hatékonyságot 

fokozottan  növeli.  A  rendszer  a  legmodernebb 

megoldásokat  hordozza  magában,  melyek  a 

termelékenység fokozásával és a költségek csökkentésével sikerre viszik vállalkozását.

A rendszer a következő elemekből áll:

• Kiszolgáló (A rendszer magja egy központi kiszolgáló ami minden folyamatot irányít)

• Raktár egység (A készletek folyamatos rendelkezése állásáért felelős részegység)

• Ügyvitel egység (Az adminisztrációt végző egység)

• Hotel egység (A vendégek minden igényét kielégítő megoldás a szobafoglalástól a szobaszervizig)

• Étterem egység (A felszolgálást és a konyhai feladatokat összekötő elektronikus rendszer)

• Multimédia egység (A BGS rendszer egyedülálló megoldása, mely egyedivé teszi vállalkozását)



Részletek, működési elv:

A rendszer  célja,  hogy  a  vendég  egy olyan  egyszerű  kezelőfelületű  multimédiás 

megoldást kapjon, ami egyedülállóan és innovatívan ötvözi a technológiát a szórakozással. 

A vendéget a szobába belépve a képernyő varázsa magával ragadja, amint egy lebilincselő 

tengeri  akvárium  örökkön  mozgó  képeit  tárja  elénk.  A  kijelző  egy  egyszerű  érintéssel 

változtatható  interaktív 

kezelőfelületté,  mellyel  a 

jövő  érkezik  a  szobába: 

zene,  film,  internet,  e-mail, 

csevegés,  internetes  telefon 

és minden egyéb más amit 

korunk  fejlett  informatikája 

hozhat  de  a 

legkiemelkedőbb  az  összes 

szolgáltatás közül a digitális 

interaktív  szobaszerviz  ami 

állandó  kapcsolatban  áll  az 

étteremmel,  vezetőséggel, 

recepcióval  ezzel  elérve  a  maximális  kényelem  nyújtottat  villámgyors  kiszolgálást.

Az  összekapcsolódó  egységek  együttesen  egy  komplett,  mindenre  kiterjedő 

rendszert  alkotnak,  ezáltal  egyszerű  és  átlátható  folyamatokat  teremtenek.  A  kapcsolt 

egységek  révén olyan részletes statisztikák készülhetnek, melyek felbecsülhetetlen értekkel 

bírnak  az  üzleti  folyamatok  előrejelzésében  és  a  döntés-előkészítésben.  A  számlázás 

egyszerű feladattá válik az automatizált naplózó rendszer által és hosszú távú archiválást 

tesz lehetővé.

A kiszolgáló

A rendszer magja egy világélvonalba tartozó központi csúcsszámítógép, ami minden 

folyamatot  irányít  és  az  arra  jogosultaknak,  a  jogosultsági  szintnek  megfelelő  teljes 

hozzáférést  biztosít.  Az  adatok  itt  tárolódnak  és  itt  is  dolgozza  fel  őket  a  rendszer.  A 

korszerű technológia révén a kiszolgáló immúnis korunk vírusai, kémprogramjai ellen, ezáltal 

megbízható és stabil rendszert alkot.



Internetes interfész

A vendég ezen a felületen keresztül  intézheti  szobafoglalási  és utazási ügyeit,  közölheti 

igényeit. Ezeket az információkat azonnal feldolgozza a központi számítógép és értesíti a 

személyzetet az aktuális eseményről. Az interfész már meglévő oldalakba is integrálható 

felületet biztosít. A BGS olyan egyszerűen kezelhető, megbízható kiszolgálót kínál, mellyel 

vállalkozásának internetes szerverét könnyedén saját kézben tarthatja.

Központi jogosultság kezelés

A BGS biztonságot ad. A jogosultságok centralizált kezelésével a felhasználók és a 

modulok 

adminisztrátorainak 

hozzáférési  szintje  testre 

szabható  és  nyomon 

követhető,  így  a 

vállalkozás adatait védetté 

tehetjük  az  illetéktelen 

behatolások ellen.

Raktár egység

A  szálloda  készleteit  nyilvántartó  rendszer  átlátható  és  kontrollálható  működést 

biztosít. Mivel beépített automatikus jelzőrendszere van, ezért az anyagellátás folyamatossá 

válik.  A készletkezelés centralizálásával  felmérhetők a rendszeres  igények,   minimumra 

csökkenthetők a raktározási költségek és a folyamatok ellátása zavartalanul bonyolítható le. 



Ügyviteli egység

 A centralizált adatbázisok által egyszerűen készíthetők el a statisztikai kimutatások, melyek 

fontos információk a döntés-előkészítésben. 

Hotel egység

A  szobafoglalás  igényét  a  vendég  Interneten  keresztül  jelezheti  a  hotel  felé  (a 

tényleges   szobafoglalást  egy  adminisztrátor  végzi).  Ez  egy  központosított  adatbázison 

keresztül  fut  végig  és  mutatja  a  lefoglaltságot  az  összes  érintettnek.  Így  könnyen 

szervezhető a teljes körű kihasználtság. 

  

A  BGS szobaszerviz  megoldása  egy,  a  szobában  elhelyezett  érintőképernyős 

terminálon  keresztül  működik,  mely  automatizáltsága  miatt  felgyorsítja  a  folyamatot  és 

megnöveli a vendégek elégedettségét. A vendég képekkel és leírásokkal illusztrált listából 

választhatja ki a kívánt terméket vagy szolgáltatást.



Éttermi egység

Az  éttermi  modul  egyedülálló 

technológiai  megoldást 

használ, mely forradalmasítja a 

vendéglátóipart. 

A  rendelésfelvétel  egy  PDA 

számítógépen keresztül 

történik,  ezáltal  a  felszolgáló 

képes naprakész képet adni a 

vendégeknek és  villámgyorsan jelzi  a  konyha és a számlázás felé  az  igényeket,  így a 

várakozási idő lerövidülhet mert a személyzetnek nem kell bemennie külön a megrendelést 

leadni  mert  az  a  belső  kijelzőn  automatikusan megjelenik.  Természetesen  a  vendégek 

elégedettsége nőni fog a gyors és pontos kiszolgálás miatt. A pincér az aktuális akciókról és 

az esetleges készlethiányról is első kézből tájékoztathatja a vendégeket. 

Multimédia egység

A BGS 

elérhetővé teszi 

a 21. század 

megoldásait. 

A  vendég 

a szobába lépve 

a jövőben találja 

magát.  A  falba 

épített 

szélesvásznú 

kijelző  a  szoba 

csendjében  egy 

békés tengeri akvárium szimulációját mutatja, de egy egyszerű érintésre a kijelző átváltozik 

egy mindentudó felületté, amin keresztül elhozza a szobába a jövőt.

A  vendégek  teljes  körű  szórakoztatása  érdekében  a  szobájukba  visszük  a 

kikapcsolódást.  A  hallgatni  kívánt  zenét  és  a  nézni  kívánt  filmet  az  érintőképernyős 



terminálon keresztül egy érintéssel már ki lehet kiválasztani és ezen a terminálon jut el a 

vendégekhez is.  A rendszer  képes ötvözni  az  összes lehetőséget  egy helyen:  a  panel 

segítségével a vendégek a szobájukban Internetezhetnek, e-mailezhetnek, cseveghetnek, 

használhatják az Internet-telefont és minden egyéb mást.

Az interaktív panel lehetővé teszi egy virtuális szobaszerviz jelenlétét a szobában, így 

a vendégek gyors és közvetlen válaszokat kaphatnak az esetleges problémájukra vagy akár 

a vacsorát vagy a hűsítő pezsgőt is megrendelhetik miközben zenét válogatnak.

Végszó

A  rendszer  több  egységének  összehangolt  működése  könnyű  üzletmenetet  biztosít  és 

ezáltal a  vezető képes egy kézben tartani a folyamatokat. A vendég a maximális kényelem 

mellett  a  leggyorsabban  veheti  igénybe  a  szolgáltatásokat  akár  az  ágyából  vagy  a 

medencéből is. A  BGS-sel a számlázás, raktárkezelés és a vendég  management többé 

nem probléma.  
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